

# 当领导的不能见老问题就躲

## 上街区委书记接访要求换位思考,减少对个人造成的伤害

□晚报记者 姚辉常 通讯员 东海 樊克

本报讯 “工作中要时刻体现以人为本、为民服务的思想,历史遗留下来的问题,现任领导要积极想办法解决掉。”昨日,上街区委书记周春辉接待群众上访,要求涉及的单位领导一定要认真地解决历史遗留下来的问题,减小对群

众个人造成的伤害。

张安福原是上街区某单位职工,1992年10月与单位签订停薪留职协议,协议规定应按时上缴保职金。1997年9月30日,停薪留职协议到期后,张安福与单位再续签了10年协议。去年9月,协议到期,张安福要求恢复公职,可是,单位却因历史遗留问题迟迟未予安排。周春辉

了解完情况后,立即答复要求有关部门依照有关政策,尽快解决张安福的问题。

有村民反映宅基地证被村里压了近20年一事,周春辉表示要联系到所在村,听取双方情况后再给村民一个满意的答复。还有村民反映某村账目不公开,可能存在腐败问题,周春辉当即要求区纪委和所在镇的有关部门认真查证,

给村民一个令人信服的答案。

针对群众反映的情况有很多是涉及历史遗留问题,周春辉对现场部分单位负责人说,历史遗留下来的问题,现任单位负责同志一定要积极想办法解决,有些事对单位可能影响非常小,可对个人造成的伤害却非常大,要多进行换位思考,多从群众的角度考虑,帮助老百姓解决实际问题。

# 《贼胆包天》还缺仨演员

### 这是新郑一市民筹拍的网络短剧,需要“一个小偷和一对中年夫妻”

### 他先前拍的《小偷》,发到网上半个月就有4.5万人次浏览

□晚报记者 王军方 文/图

新郑市民刘广惠,在10多年的时间里,拍摄了很多重大活动的录像资料。上个月,他拍摄了一部10分钟的短剧《小偷》(<http://6.cn/watch/5627058.html>),发到视频网站上,不到半个月的时间里,浏览量就达到了4.5万人次。他准备拍《小偷》的姊妹篇《贼胆包天》,但他却遇到了困难——找不到合适的演员。

## 《小偷》讲的啥?

在一片竹林里的一个老宅院里,一个表情抑郁的女孩正独自在家中休息。突然,一个男孩神色慌张地跑了进来并插上门闩,随后就是一阵急促的敲门声。“开门,开门,快开门!你看到一个小子进来没?”女孩把门打开后,5名手持棍棒的男子进来询问女孩。女孩表示身边的男孩是自己的男朋友,于是找人的几个男子迅速离去。

女孩想,被追赶的小偷可能有难处,就决定通过和他交朋友来感化他。她表示自己身体有顽疾,希望男孩能经常来看望她。以后的

日子,男孩没事就到老宅院陪伴女孩,女孩终于露出了笑脸。第4年的情人节,男孩向女孩献花时,女孩却突然晕倒,男孩马上拨打了120喊来医生。医生检查后表示,女孩换肾需要8万元钱。男孩为给女孩看病,给别人打工、种地,拼命挣钱,终于保住了女孩的性命,可男孩却累得永远地去了。

这是“六间房”视频网站上长达10分钟的网络短剧《小偷》的剧情。《小偷》6月18日传到网上,不到半个月浏览量已达4.5万人次,一些网友还将这个视频链接到了别的网站。视频作者是新郑市民刘广惠。

## 缺演员,您来试试?

今年40岁的刘广惠是新郑市畜牧局的一名中层干部。近一段时间,刘广惠一直在搜集与和谐社会相关的好剧本。目前,他搜集到了《贼胆包天》和《首饰》两个故事,当他准备将《贼胆包天》作为《小偷》的姊妹篇来拍摄时,却为找不到合适的演员犯了愁。“拍摄网络剧是很费劲的事。我现在急需3名演员,除了一个小偷,还需要一对中年夫妻。”

线索提供 王健伟



《小偷》中抓小偷的情景

# 三市县创业者又多了一条小额贷款渠道

□晚报记者 董占卿 周炜卿

本报讯 22日,记者从市邮政储蓄银行得知,从即日起,中国邮政储蓄银行开封市支行、新郑市支行和中牟县支行开办小额贷款业务,这是继中国邮政推出定期存单小额质押贷款后,再次为广大个体工商户、微小企业主和农户开辟的又一融资渠道,有助于引导邮政储蓄资金返回地方,为城乡居民提供更为便捷的融资渠道,有效缓解区域经中弱势群体的贷款难问题。据了解,小额贷款开办当日即放款达282.4万元。

# 一国际物流中心落户中牟

□晚报记者 杨新民

本报讯 昨日上午,郑汴产业带管委会与深圳赤湾石油基地股份有限公司在中牟牟山宾馆举行了郑州宝湾国际物流中心项目签约仪式。

郑州宝湾国际物流中心项目,计划投资8.76亿元,主要为石油及天然气勘探、开发、生产活动的作业者提供一站式物流解决方案和供应链管理。

此前该公司已经在上海、广州、天津、昆山、成都、武汉等地建立了物流园区,形成了覆盖全国主要经济区域的物流设施网络。

**江湖,风云迭起,英雄辈出。**  
**耀眼的你,一定想要傲立潮头,**  
**独领风骚**

**江湖**

即日起:只需**100元**《通通有-职场速递》为您发布**15万**张你的简历,让你的职场梦想开始新的飞跃,让每个“伯乐”隐藏的角落都将看到您的身影。

**通通有,让这一切成为可能**

郑州晚报分类广告人才教育部  
详情请来电咨询:0371-60101735 63330382

锁水、嫩肤、平皱、紧肤、祛眼袋……效果比传统口服胶原蛋白提高数百倍!

# 皮肤能直接“吃”的胶原蛋白

女人皮肤衰老源于胶原蛋白流失

补充胶原蛋白,最好是让皮肤直接“吃”



睡前喷一喷,醒来脸就嫩!

“引起皮肤衰老及一切问题的主因,都源于皮肤中胶原蛋白的流失。”——世界胶原蛋白之父布兰特(j·brandt)博士

胶原蛋白(collagen)是皮肤的主要成分,占真皮的80%,在皮肤中构成了一张细密的弹力网,支撑皮肤,锁住水分。婴儿皮肤晶莹剔透,是因为胶原蛋白丰富。女性由于月经、生育等生理因素的影响,从25左右开始,皮肤胶原蛋白开始老化、断裂、流失。40岁的女人,含量已不到18岁时的一半,脸上皱纹遍布,皮肤粗糙、干燥、松弛、暗沉,眼袋下垂,颈部出现深纹,风韵不存。

口服胶原蛋白美容已有近20年的历史,但由于口服胶原蛋白进入胃肠,被分解成氨基酸,成为普通的营养物质,跟吃鸡蛋差不多,所以美容效果大打折扣。研究出一种能够让皮肤直接“吃”的胶原产品,是国际美容界20年来的“一个梦想”。

## 瑞典赫白生物工程带来女性容颜革命

2003年,瑞典尼尔斯国际生物工程中心经过17年的不懈研究,终于通过生物酶定向剪切技术、膜工程技术,从挪威特产的优质冷水三文鱼皮中,成功提取出跟女性皮肤相亲、相容,分子量为500道尔顿左右的小分子活性胶原蛋白。做成喷剂,轻轻一喷,可被面部皮肤快速“吃”进去(吸收率非常高),修复老化、断裂的胶原蛋白网,使皮肤迅速丰盈滋润,舒展紧致,充满弹性!经对比测试,嫩肤效果是传统口服胶原蛋白的数百倍!

# 一星期,皱纹、眼袋不明了,原来脖子上难看的皱褶也拉平了!

女人到了40岁,最恨人说老女人、黄脸婆了。都说胶原蛋白好,我吃了好多,可没明显的效果。后来朋友推荐我用赫白,每天早晚往脸上、脖子上喷喷,还没用到一个礼拜,你看,额头、眼角的皱纹少多了,眼袋也不明显了,脖子上难看的皱褶也拉平了,皮肤又滑又嫩,老公笑打趣说再也不敢弹了,怕一弹就破,呵呵……

## 睡前喷一喷,醒来脸就嫩!

晚上10点到凌晨4点,皮肤处在完全放松状态,细胞分裂和自我修复效率比平时快8倍左右,所以使用效果最佳。睡前喷一喷,睡一觉,就变嫩。早晨醒来,照镜子,用手摸,天天有惊喜,自己做验证。

赫白订购专线: 0371- **61288809**  
打进电话,抢先体验,享受优惠! **61288890**

指定经销地址:  
紫荆山紫百医药二楼三区、商业大厦A区  
金博大负一楼、亚细亚医药北门口

瑞典尼尔斯国际生物工程中心荣誉出品  
Sweden Nils International Biotechnology Center

